Câu 1:  [2D2-5.7-3] (Chuyên Hoàng Văn Thụ - Hoà Bình - Năm 2021 - 2022) Số nghiệm của phương trình 
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Vậy phương trình có 1 nghiệm.
Câu 2:  [2D2-5.7-3] (Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Số nghiệm của phương trình 
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Câu 3:  [2D2-5.7-3] (Chuyên Quang Trung - Bình Phước - Năm 2021-2022) Cho phương trình 
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Vậy tổng nghiệm của phương trình là 
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Câu 4:  [2D2-5.7-3] (SGD_ Bắc Ninh _ Lần 2 _ Năm 2022 - 2022) Cho phương trình 
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Phương trình đã cho có 2 nghiệm phân biệt khi và chỉ khi phương trình 
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Vậy có 4 giá trị nguyên của 
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 thỏa mãn bài toán.
Câu 5:  [2D2-5.7-3] (SGD - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho số thực dương 
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Câu 6:  [2D2-5.7-3] (SGD Hà Tĩnh - Lần 06 - Năm 2021 - 2022) Cho hai số thực 
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Như vậy giá trị nhỏ nhất của 
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Câu 7:  [2D2-5.7-3] (THPT Bùi Thị Xuân - Huế - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho phương trình 
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Phương trình có nghiệm 
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Câu 8:  [2D2-5.7-3] (THPT Hoàng Hoa Thám - Đà Nẵng - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho phương trình 
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Từ BBT, nhận thấy phương trình 
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Vậy số giá trị nguyên 
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Câu 9:  [2D2-5.7-3] (THPT Kinh Môn - Hải Dương - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu số nguyên 
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Khi đó ta có
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Câu 10:  [2D2-5.7-3] (THPT Trần Phú - Hà Tĩnh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho phương trình 
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Phương trình đã cho có đúng 2 nghiệm phân biệt khi đường thẳng 
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Từ đó suy ra bài toán được thỏa mãn khi 
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Câu 11:  [2D2-5.7-3] (HK1 - K12 - Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu số nguyên 
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Bài toán tương đương là phương trình 
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TH 1: Phương trình 
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TH 2: Phương trình 
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TH 3: Phương trình 
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Vậy 
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 thỏa mãn đề bài.
Câu 12:  [2D2-5.7-3] (HK1 - K12 - Nguyễn Thị Diệu - TPHCM - Năm 2021 - 2022) Gọi 
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 là tập hợp tất cả các giá trị nguyên của tham số 
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 có nghiệm. Tập hợp 
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 có tất cả bao nhiêu phần tử?
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Lời giải
Chọn C
Điều kiện của phương trình là 
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Câu 13:  [2D2-5.7-3] (HK1 - K12 - Trong Team - Năm 2021 - 2022) Cho phương trình 
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 nguyên với 
[image: image184.wmf][

]

10;10

m

Î-

 để phương trình có đúng 2 nghiệm. Tổng giá trị các phần tử của 
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Chọn C
Điều kiện: 
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Ta có: 
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image196.wmf]2

2

log1

log2

x

x

=

é

Û

ê

=

ë
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Xét 3 trường hợp:
+) Trường hợp 1: 
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, điều kiện của phương trình là 
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Khi đó, phương trình 
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+) Trường hợp 3: 
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Nên phương trình 
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Khi đó phương trình đã cho có 2 nghiệm là 
[image: image217.wmf]ln

xm

=

 và 
[image: image218.wmf]4

x

=

.
Suy ra, các giá trị 
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Do đó các giá trị nguyên 
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 thỏa mãn yêu cầu bài toán là 
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Vậy tổng giá trị các phần tử của 
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Câu 14:  [2D2-5.7-3] (HSG - K12 - SGD Đồng Tháp - Năm 2021 - 2022) Số giá trị nguyên âm của tham số 
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Chọn D
Điều kiện: 
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Xét hàm số 
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Ta có số nghiệm của phương trình (1) là số giao điểm của đường thẳng 
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Vậy để phương trình ban đầu có nghiệm thì 
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Câu 15:  [2D2-5.7-3] (HSG - K12 - SGD Nam Định - Năm 2021 - 2022) Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
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 để phương trình 
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 có hai nghiệm thực phân biệt.
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Lời giải
Chọn A
Phương trình tương đương:
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Vậy phương trình 
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 có hai nghiệm thực phân biệt trên 
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